

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завода, заводоуправления Выусского завода

№ 177 (517)

Пятница 3 сентября 1937 года

Цена 5 коп.

**Выходите на соревнование имени 20-й годовщины Великой Пролетарской Революции**

## Ко всем металлургам страны

Товарищи металлурги!

Наша социалистическая родина под руководством родной коммунистической партии и любимого товарища СТАЛИНА в 20-летнюю годовщину рабочего класса добилась грандиозных побед социализма, навсегда связанных в Сталинской Конституции.

Сталинская Конституция, предостоявшая выборы в Верховный Совет СССР, на основе подлинно социалистической демократии, вызывает гордость за свой родной, родивший металлургов, Сталинский дом и радует благосостояние трудящихся. Все выше поднимается политическая активность масс.

На фабриках и заводах, на колхозах и совхозах повсюду нашей родины поднимается новая мощная волна социалистического соревнования, сталинского движения. «Благодаря состоит в том, чтобы вечно сплавлялись разнородные сталинского движения и распространять его вширь и вглубь, во все области и районы СССР» (Сталин).

И в этой боевой подготовке к достойной встрече 20-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции металлурги страны должны быть впереди и впереди всех. Большинство борьбы за еще большее количество и качество металла есть самая важная, самая животворящая нововселенная и объединяющая всех партийных и профсоюзных организаторов, всех командиров производства, рабочих, работников и служащих заводов черной металлургии.

Стране нужно больше металла, чтобы кристал и развивалась социалистическая промышленность, чтобы оживались и создавались новые машины.

Стране нужно больше металла, чтобы еще успешнее, еще богаче расцветала колхозы и совхозы.

Стране нужно больше металла, чтобы незаметно поднималась и укреплялась оборонно-силовая мощь нашей родины.

Наша металлургическая заводная вооруженная предрасположена. По уровню производства и величине СТАЛИНА воспитанная замечательная заводская дисциплина и дисциплина, выходящая за пределы, показывающая исключительные результаты производительности труда.

У нас есть все возможности стать в нынешнем ближайшем году 16 миллионов тонн чугуна, 20 миллионов тонн стали и 15½ миллионов тонн проката. И даже больше.

Чтобы лучше выработать и перевалить металл, чтобы больше металла стране и людям еще лучше работать, работать так, как учит нас партия, как учит нас товарищ СТАЛИН.

Высокайте сталинское движение. Обеспечьте выполнение в ударном усердии на производстве, чтобы не было ни одной минуты простоя, ни одной минуты, чтобы металлурги работали как таски.

Мы знаем, что подниме больше фашистских налетов, агенты фашизма — торговцы, спекулянты, бухаринцы неважно — делая подлости, чтобы помешать победоносному развитию социализма. Гнусные убийцы, диверсанты, шпионы и вредители, так же, как и фашистская классовая буржуазность, творили свое гнусное, злое вражеское дело. Они только навредили нашей металлургии. Наши Сталинские органы НКВД под руководством соратника товарища СТАЛИНА, Николая Ивановича Ежова, при активном участии трудящихся нашей родины, навсегда сокру-

шили удар подлой банды фашистских агентов.

Наша обязанность — быть последовательным исполнителем беспощадной борьбы за окончательное вымирание всей вражеской силы и ее окончательное уничтожение и со всей решительностью уничтожить и нас самих. Быстро ликвидировать все недостатки производства.

Товарищи металлурги! Мы всегда должны помнить о генеральном сталинском указании, что Советский Союз находится в высшей степени окружения и что враг окружения нашу страну, нашу страну, чтобы напасть на нас. А каждая недочетная страна тонна металла бьет по нашей обороноспособности.

Первый съезд союза рабочих черной металлургии страны, провозгласивший свою работу в городе имени товарища СТАЛИНА, от 85-ти городов страны металлургов образует во всем металлургам страны с призывом и предостережением — всем включиться в социалистическое соревнование имени 20-летия Великой Октябрьской Социалистической Революции.

Социалистическое соревнование должно пройти под боевым девизом: «Достойно встретим. Неизменно выдержим. Победим вражеский натиск. Победим, новыми сталинскими рекордами производительности труда, новыми армиями сталинцев и ударников на наших металлургических заводах, превращаемых цехов и заводов в сталинцы».

В Сталинском указании металлургов нашей родины — 8-й главе «Девятой Великой пролетарской революции» — акцентировано образованности производительности стране по металлу и ежедневно давать 60 тыс. тонн выплавки стали и 45 тыс. тонн проката высшего качества.

Для этого требуется от каждого рабочего, от каждого инженера и техника, от каждого командира производства, руководителя профсоюзной организации прежде всего быть дисциплинным и беспощадным большинством самокритично, не выходя на зад и переживания отдельных лиц, воспринять недостатки производства и устранять их.

Для этого требуется, чтобы командиры производства и профсоюзные руководители — словом, а на деле возглавляла и организовала новый пафос соревнования и ударничества, чтобы бы они возглавляла и организовала новый пафос сталинского движения.

Для этого требуется, чтобы на всех металлургических заводах было немедленно ликвидировано с трудной расхлябанностью, с беспощадностью с оппортунистической безоглядностью о технической предельной агрегатов.

Начинались сталинскими подумками полагать, что там, где командиры производства, профсоюзные организации не сталинские организации злей в производстве, назло новым победителям, которые не позволяют себе производительности труда.

Но нет, по лучшим людям передовых заводов страны, должны развиваться все металлурги. Товарищи металлурги! Включитесь все социалистическое соревнование имени 20-летия Великой Октябрьской Социалистической Революции. Под руководством коммунистической партии, под руководством учителя и волею всех трудящихся нашего Сталинского подвига и новых побед — коммунизму!

**ПЕРВЫЙ СЪЕЗД СОЮЗА РАБОЧИХ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ ЦЕНТРАЛЬНЫХ РАЙОНОВ.**

## К сведению членов Оссовиахима

Сегодня в помещении Делового клуба СОСТОИТСЯ ЗАВОДСКОЕ СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ ОССОВИАХИМА.

Повестка дня:

1. Отчет заводского совета Оссовиахима, доклад тов. ПАНОВА
  2. Выборы заводского совета Оссовиахима
- Совет Оссовиахима просит членаргов и профаргов несовов обеспечить явку на собрание всех членов Оссовиахима

ЗАВОДСКОЕ СОВЕТ

## Беспримерный акт бандализма фашистов

Сообщение ТАСС

30 августа, в 22 часа, советский теплоход «Тимирязев» следовавший из английского порта Кардиф в порт Саид был потоплен двумя торпедами в 120 километрах к востоку от Алжира. Экипаж спасен на двух шлюпках, которые были взяты на буксир немецкими рыбаками и привезены в 2 часа утра, 31 в порт Делле.

Радиодепешаграммой на имя полпреда СССР в Париже капитана «Тимирязев» Рыжков сообщено: в гавани теплохода, вызванной нападением подводной лодки, а также же о спасении

всего экипажа и просил передать это известие в Москву.

Беспримерный акт бандализма, совершенный фашистами в виду судном торгового флота СССР, направляющегося с коммерческим грузом из Англии в Порт-Саид, вызывает всеобщее негодование граждан СССР и честных людей во всем мире. Советское правительство производит расследование всех обстоятельств этого гнусного преступления для принятия соответствующих решений.

## Духостенники виллопротного цеха

В связи с развернувшимся соревнованием имени XX годовщины Великой Пролетарской революции в виллопротном цехе растет количество новых сталинцев — двухсотенников, т. е. выполняющих нормы свыше 200 пром.

Первого сентября шлю-

фончик вил тов. Баринов скоро юрну выполнил на 245 пром. тов. Сторонкин на 230 пром. и виллопротного цеха. Чистов на 211 пром. По-сталинскому работали виллопротного Шербатов, виллопротного на 189 пром. раскошник Белоз — 144 пром. тов. Страхов — 146 пром.

## Потеряно 35 тонн металла

### Лаврентьев отстранен от руководства цехом

Сталевары и рабкоры газеты «Металлург» неоднократно сигнализировали о нарушении дисциплины в мартеновском цехе № 1. Руководители цеха Лаврентьев и Андриешский не проявили и признаков настойчивости к тому, чтобы навести порядок в цехе, чтобы ускорить производство и вернуть виллопротного цеха виллопротного, по вине которого произошла авария, привелась в сталевары, а сталевару Хохлову и нач. смены Вязовому.

В результате беспечности руководства, а также выпускался бракованная продукция, так же вышло отливо 2 тис. тонн стали не по плану. Мартеновские печи имели больше простоя из-за отсутствия шихты, тогда, как шихта находилась около цеха.

Все эти безобразия завершили крупной аварией, которая произошла на печи № 1 29 августа. Потеряно 35 тонн металла. Печь на правые подины простояла сутки, ушедшим в подвину металлургиям регенератор и правую сторону цеха — «Симлекс». Над на этой аварии понес больш-

шие убытки.

Приказом директора завода тов. Белоусов в виду, начальника цеха тов. Лаврентьев, как несправившийся с руководством цеха приведен на руководство виллопротного. Врид. зам. начальника цеха тов. Андриешский назначен помощником нач цеха по оборудованию. Мастер Хвезин, по вине которого произошла авария, привелась в сталевары, а сталевару Хохлову и нач. смены Вязовому.

Врид. начальника цеха назначен тов. Неждолов, ранее работавший нач. смены, а его заместителем назначен тов. Волышков. Уроки мартеновцы должны учиться все командиры завода. Нельзя вынести завод из глубокого промыва не устраняя беспечности, бандализм, которая еще имеется у отдельных командиров, не укрепляя трудовую дисциплину среди рабочих.

Б. МИХАЙЛОВ.

